



ШКОЛА@РЧ

Газета выходит один раз в месяц



Дорогие друзья!

Даже тех, кто не видел войны – Но ее крылом задевший был каждый, Поздравляем с Днем Победы мы! Этот день – для всей России самый важный! 9 мая 2017 года мы отмечаем 72 годовщину Победы в Великой Отечественной войне. В этот день мы придем в парк нашего села Вязовка, мемориалу воинам-землякам, погибшим на фронтах войны, чтобы отдать дань памяти и возложить цветы. Мы всегда чувствуем свое единство, сопричастность к их подвигу и гордо говорим: «Мы победили!»

Ольга Ястребова, редактор



конкурсы

КОНКУРС-ФЕСТИВАЛЬ «БЕЗОПАСНОЕ КОЛЕСО»

20 апреля 2017 года в г. Волгограде состоялся областной этап Всероссийского конкурса – фестиваля юных инспекторов движения «Безопасное колесо». Конкурс проводится в целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, вовлечение детей в отряды юных инспекторов движения. Он объединяет мальчишек и девочек

в возрасте от 10 до 12 лет.

В этом году в соревновании приняли участие 19 команд из общеобразовательных организаций Волгоградской области. Программа конкурса включала в себя 5 станций: «Знатоки правил дорожного движения», «Знание основ оказания первой помощи», «Автогородок», «Фигурное вождение велосипеда», «Основы безопасности жизнедеятельности» и творческие конкурсы «Вместе за безопасность дорожного движения», «В объективе – безопасность».

ЮИДы МБОУ «Вязовская СШ» Гах Игорь, Давыдов Артем, Венгерова Алина, Шичанина Дарья представляли на конкурсе Еланский район. Ребята выступили достойно и показали высокий уровень подготовки. Давыдов Артем занял 2 место в личном первенстве «Фигурное вождение велосипеда», Гах Игорь – 3 место в личном первенстве «Знатоки основ доврачебной помощи».

Мы поздравляем ребят и желаем дальнейших успехов в знании и пропаганде безопасности дорожного движения.

Саушкин В.С., преподаватель – организатор ОБЖ



СЛУЖБА ШКОЛЬНОЙ МЕДИАЦИИ (ПРИМИРЕНИЯ)

В МБОУ «Вязовская СШ» создается служба школьной медиации (примирения).

Школьная жизнь – это сложный процесс, в котором есть не только учебные ситуации, но и разные уровни взаимодействия: родителей, педагогов, учащихся. Нередко возникают конфликтные ситуации.

Служба школьной медиации предназначена для того, чтобы создать условия, где две конфликтующие стороны смогли бы снова понимать друг друга и договариваться о приемлемых для них вариантах разрешения

проблем.

Задача Службы школьной медиации – сделать так, чтобы максимальное число конфликтов разрешалось восстановительным способом. Она поможет разрешать споры и конфликты, не доводя их до более тяжелых последствий.



АНОНС

- [Безопасное колесо](#)
- [Служба школьной медиации](#)
- [Победа в региональном конкурсе](#)
- [Благоустройство](#)
- [Неделя биологии и экологии](#)

СПАСАЙКИН информирует..

Дорогие ребята!

Весной на дорогах появляются первые велосипедисты. Ведь это так несложно — сел на велосипед, взялся за руль и крути педали. Есть несколько правил, которые должен знать каждый велосипедист:
1. Необходимо хорошо знать устройство велосипеда и содержать его в хорошем состоянии. Особенно внимательно надо следить за креплением руля и надёжностью тормозов.
2. Запрещается кататься на велосипеде по тротуарам, дорожкам парков.
3. Категорически запрещается цепляться за любое проезжающее мимо транспортное средство — это очень опасно!
4. Не стоит ездить на велосипеде, держась за руль одной рукой или совсем «без рук».

Будьте здоровы!



RSPR 34-01785-Г-01



Зарегистрировано в Реестре школьной прессы России. Портал.1gr.ru

литературный уголок

ПОБЕДА В РЕГИОНАЛЬНОМ КОНКУРСЕ



7 апреля мне пришлось выехать в Волгоград по срочному вызову. Оказалось, я стала победителем в региональном конкурсе «Мы выбираем здоровое будущее!» в номинации «Эссе».

Награждение проходило в 11 часов утра в главном здании Министерства Внутренних Дел России по Волгоградской области. Сам конкурс был организован с целью привлечь внимание по сохранению здоровья подрастающего поколения, а также провести антипропаганду наркотиков. Инициатором его стала учитель одной из городских школ Валентина Николаевна Рода при поддержке МВД Волгоградской области.

Участие приняли 500 школ. Как стало известно, награду присудили лишь 12 участникам. Для награждения вызывали по 3 человека в каждой номинации. После каждого вручения следовал музыкальный номер, исполняемый работниками ГУ МВД.

В жюри вошли председатель общественного совета Борис Павлович Савитин, его заместитель Дмитрий Рафаэлевич Витюнин, настоятель Храма всех Святых отец Георгий и председатель жюри Антон Павлович Лукаш, которые и награждали лауреатов.

В самом конце вручения вокально-инструментальный ансамбль ГУ МВД сделал нам небольшой музыкальный подарок в своём исполнении. А затем все проследовали во двор и своими глазами увидели, как служебные собаки помогают полиции вычислить преступника, как происходит задержка наркоторговцев.

Поначалу я немного волновалась: не каждый день тебя приглашают в здание МВД. Но как только награждение началось, мне стало ясно, что не нужно бояться, а нужно гордиться собой. Такой шанс выпадает очень редко, упускать его недопустимо. Но даже сейчас я не могу поверить, что со мной это случилось наяву.

Кленова Виолетта, 8 класс, член школьного кружка литературного творчества «Родники»

PS: поздравляем Виолетту с победой и желаем на будущее больших творческих успехов!



УЧАСТИЕ В РАЙОННЫХ ФЕСТИВАЛЯХ

19 апреля я принимала участие в районном фестивале поэзии «Щербаковские чтения», посвященном малой родине. Назывался он «Здесь дышит легко, здесь мира чистота». На фестивале присутствовали гости из Николаевского, Алексеевского, Руднянского районов; из Терсы, Крайшева, Елани, Журавки и Вязовки.

Центральным событием фестиваля было выступление нашего районного поэтического клуба «Юные дарования». Нас награждали дипломами за активное участие в творческой жизни района. Мы возложили цветы к подножию памятника Неизвестному солдату, который находится перед ДК. Мы читали свои стихи, Гугучкин Александр Сергеевич пел свои песни под гитару. Щербакова Элина рассказывала нам о своем прадедушке, было очень интересно.

Фестиваль мне очень понравился, много впечатлений и новых знакомств. Для меня это большая честь – представлять мою школу в районных мероприятиях.

Аравина Карина, 8 класс, член кружка «Родники», член районного клуба «Юные дарования»

На фото: члены районного клуба "Юные дарования". 2 справа в последнем ряду Аравина Карина.

ФЕСТИВАЛЬ «ПАСХАЛЬНАЯ РАДУГА»

21 апреля в МАУ РДК «Юбилейный» прошёл фестиваль «Пасхальная радуга». На этот праздник были приглашены не только учащиеся 4-5 классов школ Еланского района, но и ребята из соседнего Новониколаевского района. Открыли фестиваль начальник районного отдела образования А.А.Абросимова, глава Еланского муниципального района Д.Ф.Литвинов, настоятель Храма Святого Духа р.п.Елань протоиерей Н.С.Карпец.

Ведущие праздника говорили о том, что Пасха – это самый главный православный праздник, потому что праздник победы любви над злом, жизни над смертью. В этот день принято приветствовать друг друга словами Христос Воскрес! В словах «Христос Воскрес семь букв, как и в радуге и, если их раскрасить, то получилась бы пасхальная радуга!

Так как школьники и Новониколаевского района выступали первыми, им и досталась красная краска, а затем ученики из школ нашего района выступали под своими красками – оранжевой, жёлтой, зелёной, голубой, сиреневой, фиолетовой. Было очень красиво, потому что пирамиды из шаров, которыми была украшена сцена, тоже представляли радугу!

Пока шли приготовления на сцене, в фойе дома культуры шла суматоха. Там столы пестрили разнообразными поделками в различной технике декоративно-прикладного искусства, посвящёнными Пасхе, и открытками «Пасхальный свет в родном краю». Ребята нашей школы из 4-5-х классов тоже украсили стол своими поделками. Были представлены: композиция «Чудо в корзинке», «Пасхальный набор», Икона Божьей Матери «Неупиваемая чаша», композиция «И вот оно счастье!», «Пасхальная курочка», картина «Встречаем Пасхальную весну!», картина «Вербное воскресенье», «Церковь Христа Спасителя».

Мы, зрители в зале, смогли увидеть историю праздника Пасхи и узнать, почему яйца на Пасху красят именно в красный цвет, послушать красивые пасхальные песни.

Перед началом фестиваля волонтеры Еланского дворца творчества подготовили различные игры с ребятами, чтобы создать весёлую и праздничную обстановку. Каждый, кто желал, мог оставить на Дереве желаний свой листочек со своим пожеланием. Некоторые из этих пожеланий были зачитаны на закрытии фестиваля.

Фестиваль закончился, призы в конкурсе розданы, а мы, ученики Вязовской школы будем готовиться к празднику Пасхи 2018 года и дерзать!



Едакина Л.В., учитель русского языка и литературы

ИТОГИ ИГРЫ «ОСТРОВ СОКРОВИЩ»

В апреле были подведены итоги игры-экспедиции «Остров сокровищ». Все команды активно участвовали в этом проекте, каждый класс старался вырваться вперед. Представляем вашему вниманию финальную рейтинговую таблицу экспедиции:

- 10 класс «Созвездие» - 313 баллов,
- 5 класс «Бригантина» - 275 баллов,
- 6 класс «Радуга» - 273 балла,
- 9 класс «Новаторы» - 273 балла,
- 8 класс «Ритм» 229 баллов,
- 7 класс «Алые паруса» - 226 баллов,
- 11 класс «Удача» - 212 баллов.

Желаем всем успехов в финальной игре!



классные часы



МЫ ПРОТИВ ТЕРРОРА!

Мы – дети этой страны,
Дети этой эпохи,
Хотим жить без войны,
Без страданий, без боли!

С сожалением приходится признать, что мы живем в век терроризма. И поэтому каждый человек, будь то взрослый или ребенок, должен знать сущность терроризма, его истоки и способы защиты от него. 10 апреля на классном часе мы говорили о терроризме. Что такое терроризм? Террористы? Террор? Эти и другие вопросы мы задавали друг другу.

Впервые понятие «терроризм» и «террорист» появилось во Франции в конце 18 века. Так называли себя якобинцы, причем с положительным оттенком. Однако во время Великой Французской революции слово «терроризм» превратилось в синоним преступника. В 1977 году государствами-членами Европейского Совета была принята Европейская конвенция по борьбе с терроризмом.

В настоящее время террор приобрел самые агрессивные формы. Сменились адресаты терактов – ими стали рядовые граждане – случайные прохожие, пассажиры транспорта, дети.

Ребята с дрожью в голосе рассказывали о теракте, произошедшем 3 апреля в петербургском метро, в результате которого 14 человек погибли, а еще 64 получили различные травмы. Подробную информацию об этом теракте подготовила Тюта Екатерина. О том, как не стать жертвой теракта говорил Мирин Александр, а Аравина Карина читала стихи «Беслан. Не утихает боль».

В конце классного часа все учащиеся получили памятки «Правила поведения в случае террористической угрозы». Правила поведения на этой террористической войне должны знать все. Мы должны сплотиться для того, чтобы сказать «нет» террору. Пусть будет мир на нашей планете! Пусть улыбаются солнцу дети!

8 класс



МОЯ СЕМЬЯ – МОИ ДРУЗЬЯ!

На фотографию смотрю
И с гордостью вам говорю:
«Знакомьтесь, вот моя семья.
Здесь папа, мама, кот и я.
Без них прожить никак нельзя,
Моя семья - мои друзья!»

Самое важное в жизни человека – это семья. Ведь семья - это самые близкие люди, которые помогут в трудную минуту, будут радоваться вместе твоим успехам. Об этом мы говорили на нашем классном часе. Мы рассуждали о том, что для каждого из нас значит семья. Поговорили о семейных ценностях. Вспомнили много хороших пословиц и поговорок, таких как, «Вся семья вместе, так и душа на месте», «В родной семье и каша гуще», «Согласие да лад - в семье клад», «Семья в куче - не страшна и туча».

В заключении пришли к выводу, что без семьи человек просто не может существовать. У каждого должен быть дом, семья, родственники. Чтобы семья была счастлива, нужно любить, заботиться, помогать друг другу, интересно и с пользой проводить семейный досуг.

Греженко Анастасия, 5 класс, член кружка «Юный журналист»



Благоустройство

БЕРЕЖНО ОТНОСИТЬСЯ К ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЕ - ДОЛГ КАЖДОГО ИЗ НАС

Люди, оглянитесь-ка вокруг,
Как природа истинно прекрасна!
Ей нужна забота наших рук,
Чтобы красота её не гасла!

Наша планета Земля уникальная, есть на ней реки и моря, горы и равнины, леса и луга, птицы и звери. Есть еще на планете – человек. В настоящее время человек является главным разрушителем природы. Бережно относиться к окружающей среде - долг каждого из нас. Не засоряйте водоемы, не разжигайте в лесах костры, не вырубайте зеленые насаждения! Человек должен понять, что чистая природа в его руках. И мы должны все вместе заботиться о ней.

Учащиеся нашей школы принимают активное участие в субботниках. Мы убираем школьную территорию, собираем мусор и опавшую листву, наводим порядок на цветочных клумбах и в саду. Мы трудимся не только на территории нашей школы, но и вносим посильный вклад при наведении порядка на улицах родного села. Учащиеся средних и старших классов провели трудовой десант в парке, на берегу рек Вязовка и Терса, на улицах села. Таким образом, мы делаем все от себя зависящее, чтобы у нас было чисто и красиво!

Ястребова Виктория, 9 класс



Учащиеся 6 класса приводят в порядок
цветочную клумбу



Учащиеся 9 класса убирают пришкольную
территорию



Мы славно потрудились! 9 класс

акции

МЫ ДЕЛАЕМ МИР КРАШЕ!

11 апреля учащиеся Вязовской школы приняли участие в акции «Березовая аллея». Участие в акции было воспринято всеми с воодушевлением. Ведь если есть возможность сделать родное село еще красивее, то почему бы этим не воспользоваться? Ученики 10 класса посадили 10 саженцев березы, ученики 9 и 11 класса 21 саженец березы.

Учителя приняли участие в акции «Сосновая аллея». Они посадили 13 саженцев сосны обыкновенной. Сосны выбрали не случайно - они очень неприхотливы в уходе.

Сейчас главное, что бы все саженцы прижились. Пройдет несколько лет, и молодые деревья зашумят своей зеленой листвой и будут радовать нас. Мы будем видеть плоды своего труда, и гордиться своими деревьями.

Разваляева Екатерина, 6 класс, кружок «Юный журналист»

На фото учащиеся 10 класса сажают березки.



в объективе эколога

НЕДЕЛЯ БИОЛОГИИ И ЭКОЛОГИИ



Традиционно в апреле в нашей школе проходит неделя биологии и экологии. 2017 год является годом экологии, поэтому все мероприятия были связаны с данной темой.

Учащиеся 5 класса приняли участие в конкурсе рисунка «Среда обитания и экоповедение человека».

Все рисунки соответствовали тематике, но лучшими

были – Козловой Анны, Греченко Анастасии, Гаха Игоря и Пескова Павла.

Среди учащихся 7-8 классов прошел конкурс «Знатоки природы». Ребята соревновались в знании природы и ее законов. Сражение закончилась со счетом 23:23.

Стартовал конкурс фотографий «Вязовка – сердцу милый уголок». Активное участие приняли в нем Белякова Яна, Ильяшенко Алексей, Ястребова Виктория - 9 класс, Коннова Анастасия - 11 класс.

В 11 классе прошел экоквест «Здоровая планета - счастливый человек.» Он был посвящен глобальным экологическим проблемам и их влиянию на здоровье человека.

Задорными и активными участниками являются учащиеся 5 и 6 класса. Среди учащихся данных классов проведена экологическая игра «Паутина». Победа была на стороне 5 класса.

Подготовлена выставка поделок из бросового материала «Волшебные превращения».

PS: В № 6 школьной газеты за 2017 год была объявлена экологическая викторина, в которой приняли участие учащиеся 5 класса. Больше всех правильных ответов дали Малашина Амалия и Козлова Анна. Поздравляем девочек!

Лашина Т.В., учитель биологии



ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ В ЛЕСУ

Учащиеся 2 класса на уроках окружающего мира познакомились с правилами поведения в лесу. После изучения правил подготовили яркие и красочные памятки. Ребята призывают бережно относиться к природе родного края.

Не разоряйте птичьи гнезда! Не разоряйте муравейники! Не забирайте из леса домой животных! Не обижайте лесных насекомых! Не рвите полевые цветы! Не рвите редкие цветы! Не ловите бабочек и стрекоз! Не шумите в лесу! Не разжигайте костер в лесу без взрослых! Не оставляйте мусор в лесу! Не бейте стекло в лесу! Не вырезайте надписи на деревьях! Не портите несъедобные грибы! Не вырывайте растения с корнем!

2 класс



спортивные новости

ПРЕЗИДЕНТСКИЕ СОСТЯЗАНИЯ

6 апреля 2017 года на базе Еланской ДЮСШ проходил муниципальный этап Всероссийских соревнований «Президентские состязания».

Учащиеся 7 класса Аравин Вадим, Стенякин Артем, Тютя Максим, Коннова Алина, Матушкина Ксения, Балавас Диана, Хвастунова Ангелина заняли 2 место.

Приказом по школе этим учащимся объявлена благодарность.

Ломакин Д.Н., учитель физической культуры



ПРЕЗИДЕНТСКИЕ
СОСТЯЗАНИЯ

Выпускающий орган: МБОУ «Вязовская СШ»

Учредитель - Администрация школы (директор Корабельникова Н.Л.)

Главный редактор - Ястребова О.В.

Редакционная коллегия - Мирина Т.П., Мирина Л.П., Белякова Т.Г.

Ломакина Валерия - 6 класс, Разваляева Екатерина - 6 класс

Адрес:

403727 Волгоградская область, Еланский район, с. Вязовка ул. Усадьба Школы, 4

Тираж 60 экземпляров.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА В РЕЕСТРЕ ШКОЛЬНОЙ ПРЕССЫ
РОССИИ № 34-01785-Г-01